



Молодежь – потенциал позитивных перемен в профсоюзе

Одним из направлений в деятельности Урмарской районной организации Общероссийского Профсоюза образования является работа с молодыми специалистами, активизация работы Совета молодых педагогов района. Это направление деятельности осуществляется в тесном сотрудничестве с управлением образования и молодежной политики администрации Урмарского района.

Члены Совета принимают участие в мероприятиях различного рода с целью общения со своими коллегами с других школ и смежными общественными организациями. А такие события, как встречи с опытными педагогами, ветеранами педагогического труда и психологические тренинги, позволяют перенять положительный опыт у педагогов-профессионалов, которые всегда готовы оказывать молодым учителям помощь в становлении и совершенствовании на их профессиональном пути.

В конце 2021 года Глава Чувашской Республики Олег Николаев подписал распоряжение № 779-рг «О назначении специальных стипендий для представителей молодежи и студентов за особую творческую устремленность в 2022 году».

В течение 2022 года специальную стипендию в размере 1830 рублей ежемесячно будут получать 17 представителей молодежи Урмарского района. И очень приятно отметить, что 4 из них являются членами профсоюза и активными членами Совета молодых педагогов района: Давыдова Алена Олеговна, учитель истории МАОУ «Урмарская средняя общеобразовательная школа им. Г.Е. Егорова»; Виссарионова Ольга Анатольевна, начальник – главный бухгалтер МКУ «Центр финансового и хозяйственного обеспечения» Урмарского района; Егорова Елена Владимировна, учитель английского языка МАОУ «Урмарская средняя общеобразовательная школа им. Г.Е. Егорова» Урмарского района; Сидорова Мария Александровна, преподаватель МБОУ ДО «Урмарская детская школа искусств».

Сердечно поздравляем стипендиатов и желаем смело двигаться по жизненному пути и добиваться ещё больших успехов!